



岁月极美,在于它四时各具韵味。秋季是恬静、丰美、成熟的,宛如一位佳人风韵天成,让人在温柔的秋光中邂逅美好!

看万山红遍,层林尽染。转眼间,深秋已至,未来的20多天,将是南太行红叶的最佳观赏季。

红叶似火 秋染太行

未来的20多天将是最佳观赏季

□策划 杨维捷 记者 李蕊

宝泉景区红叶满山

宝泉：满眼所见皆是红叶

秋风起,红叶红,人心醉,直达宝泉赏红叶。

在这秋高气爽最美的时节,携亲带友来宝泉邂逅一场秋日多彩之旅,满眼所见皆是红叶!其间,宝泉将为游人呈现一幅绚丽的画卷。快来捕捉这秋日的浪漫,与宝泉的红叶共度一个难忘的秋天吧!

据悉,宝泉的崖天下目前秋意正“红”,漫山红叶开始进入变色期,

一年一度的红叶最佳观赏季已经到来,而景区丹崖天路、宝泉之春观景台等地为最佳赏景地。

秋高气爽,空气清新,登高望远,满眼的红黄交错,一片五彩斑斓的绚丽景象,诗意和画意完美交融……

此外,在宝泉,还可晒秋打卡太行好“丰”景。宝泉晒秋,万物皆可晒,金黄的玉米、火红的山楂,构成

了一幅生动的秋日画卷。

在宝泉,游客还可漫步日不落营地,逛一逛晒秋丰收的村庄,打卡体验互动。“晒”是放肆的阳光,“秋”是满满的作品,让人怎能不爱这炽热又松弛的秋天?

据了解,宝泉日不落营地还在不同的时间段上演“日不落音乐秀”“水晶球+魔术表演”“变脸”等精彩的节目。



秋沟·齐王寨景区又到红叶季

秋沟·齐王寨：红叶满山景如画

“风吹一片叶,万物已惊秋。”杜牧这一句诗概括的是9月的早秋景色,其实待到10月中旬至11月中旬,山中的秋叶橙黄橘绿,实在漂亮。秋沟的秋,是太行秋色的代表作。进入红叶最佳观赏期的秋沟,山坡上层林尽染,这红从沟口一直红到沟的尽头,让人不禁感叹:秋日礼赞,秋沟红了,红叶满山,美景如画。

眼下的秋沟·齐王寨秋意正浓,红叶品种繁多,有五角枫、黄栌、银杏等,它们形状各异,千姿百态,最佳观赏期长达一个月。沿着长达10公里的盘山公路蜿蜒而上,道路

两旁的树木黄的黄、红的红,昭示着秋天的到来。徒步的游客,沿着山路行进,一路上可以欣赏到不同的风景,伴着湖水流淌,水声潺潺,时还能看到红叶满山,给旅途增添了一抹生动的色彩。

如今,秋沟·齐王寨迎来了一年一度的红叶季,这里的秋色如诗如画,吸引了无数游客纷至沓来。每年10月中旬至11月中下旬,多数游客涌入秋沟,只为在这金秋十月,一睹那万亩红林,红叶似火,层林尽染的壮丽景象。

秋沟·齐王寨是个四季皆美的宝藏景区,在金秋时节更是漫山遍

野的红叶,成为赏秋的绝佳胜地,更成为秋日里的网红打卡地。秋沟红叶节是一场持续时间长、规模大,景致丰富的红叶林盛宴,吸引了不少游客。

我用赤橙黄绿画你,万千颜色不及你万分之一。站在秋沟·齐王寨山巅,万山红遍,层峦叠嶂间,一片片红叶如同燃烧的火焰,将整个山谷装扮得分外妖娆。这不仅是自然的馈赠,更是心灵的洗礼。红叶秋韵,层林尽染,宛如一幅“被大自然尽情泼墨挥洒的画卷”!如果你想寻找秋天的颜色,一定不要错过这里!



万仙山景区秋意浓

万仙山：秋色深,满山红

寒露已过,万仙山的秋色正浓。当秋风轻轻吹过,万仙山便换上了迷人的秋日盛装,让人仿佛走进了一幅绚丽多彩的画卷,等待着每一名游客去欣赏、定格、珍藏。山间彩叶纷飞,宛如秋天的童话,别忘了拿起手机、相机或画笔,记录下万仙山这秋日的美好!这不仅是一个外出旅行的绝佳时节,更是学生写生、捕捉自然之美的最佳时机。此时的万

仙山,交织出一幅幅层次丰富、色彩斑斓的秋日画卷,无论是漫步在南坪的山间小径,还是驻足于峰顶远眺,都能感受到万仙山那来自大自然的宁静与壮美!秋天的万仙山无疑是写生的天堂,这里的每一处风景都充满了艺术的魅力,学生们带着画板,寻找一处静谧的角落,在秋风的吹拂下,任画笔在画布上自由挥洒。

金秋十月,秋高气爽,正是晒秋的好时节,主题碑广场洒满了金黄的南瓜和火红的辣椒,满满都是秋天的气息。

山中秋色深,红叶满山红。趁着秋日暖阳,约上家人、好友,徒步穿越挂壁公路,站在翠谷丹屏观景台和炮楼处,抬头望是碧空万里,白云悠悠,目光所及皆是不同层次的缤纷秋叶。

万仙山的秋天,是一首无言的诗,

是一幅动人的画,是一段难忘的旅程。走进万仙山,定格秋日美景,感受大自然的馈赠,可以让心灵在旅途中得到升华与滋养。

10月,万物皆红,有大地丰收的中国红,热烈无限的青春红,漫山红叶的大地红,秋日场景的氛围红。10月,你可以赶赴南太行,与漫山红叶来一场浪漫之约。